



PASSAU - bavarska Venecija

PROGRAM PUTOVANJA:

27. travnja 2024. / subota

Polazak autobusa u 5:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje Slovenijom i Austrijom u smjeru najveće njemačke savezne pokrajine; Bavorske. Dolazak u grad Passau koji je smješten na samoj austrijsko-njemačkoj granici i na sutoku triju rijeka; Ilza, Inna i Dunava. Svaka od rijeka daje mu šarm i posebnost pa je prozvan i *Gradom na tri rijeke* ili *Bavarska Venecija*. Grad je utemeljilo germansko pleme Boia, a u rimsko je doba podijeljen između dviju provincija; Noricum i Raetia. Ipak, za daljnju povijest i razvoj najznačajniji će biti biskupi, stoga će Passau postati najveća i najznačajnija biskupija Sv. Rimskog Carstva. Prepoznatljivu baroknu jezgru oblikovat će graditelji iz Italije koji ovdje dolaze u 16. i 17. stoljeću na poziv biskupije.

Razgled barokne gradske jezgre: **SV. PAVAO** (najstarija gradska crkva) – **LUK SV. PAVLA** (nekad jedini ulaz u grad) - **KATEDRALA SV. STJEPANA** (s drugim najvećim orguljama na svijetu) – **DOMPLATZ** – **RESIDENTPLATZ** (s fontanom obitelji Wittelsbach postavljenom povodom 100 godina ujedinjenja Bavorske i Passaua) – **GRADSKA VIJEĆNICA** – **DREIFLÜSSEECK** (dodirno mjesto triju rijeka). U slobodno vrijeme preporučamo ručak u nekom od bavarskih tradicionalnih restorana, šetnju gradom ili odlazak shuttle busom do utvrde **VESTE OBERHAUS** u kojoj je smješten muzej koji priča priču o razvoju grada i njegovom značaju u vrijeme biskupije Passau. **Doživljaj grada najbolje se dobiva s one druge, riječne strane, stoga predlažemo plovidbu trima rijekama u trajanju od cca 45 minuta.** Poslije plovidbe kraće slobodno vrijeme. Povratak prema Zagrebu planiran je u kasnim popodnevnim satima.

Uz kraća usputna zaustavljanja radi odmora, dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 59 €

Aranžman uključuje:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- posjet Passau
- licenciranog turističkog voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije

Aranžman ne uključuje – opcionalna doplata prilikom uplate aranžmana:

- plovidbu rijekama Dunav, Ilz i Inn u trajanju od cca 45 min. (predviđeno vrijeme plovidbe: 16:00 – 16:45); 14 € (odrasli) , 8 € (djeca 6-13 god.).

Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija
Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/481-4643, 481-4660 Fax: 01/481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr